



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ

**КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БУДІВНИЦТВА І
АРХІТЕКТУРИ**

03680, м.Київ, Повітрофлотський пр., 31, телефон: 241-55-80

Проректору з наукової роботи

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України № 1820 від 23.12.2013 року «Про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади у 2013/2014 навчальному році» Київський національний університет будівництва і архітектури з 24 по 25 квітня 2014 року проводить II етап Всеукраїнської студентської олімпіади з напрямку «Управління проектами».

До участі у другому етапі запрошуються переможці I етапу вузівських олімпіад з напрямку «Управління проектами» (до 5 осіб). Для участі у II етапі Всеукраїнської олімпіади необхідно до 1 квітня 2014 надіслати до Оргкомітету анкети учасників II етапу, оформлені відповідно до «Положення про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади».

Програма II етапу передбачає виконання завдання у два етапи згідно з матеріалами базових компетенції напрямку «Управління проектами»:

- технічні компетенції з управління проектами (включаючи управління успіхом, зацікавленими сторонами, змістом, часом, вартістю, якість інтеграцією, ресурсами, вирішенням проблем, закупівлями, тощо);

- поведінкові компетенції з управління проектами (лідерство, участь та мотивація, самоконтроль, творчість, орієнтація на результат, розуміння цінностей, конфлікти й кризи, узгодження, тощо);

- контекстуальні компетенції з управління проектами (включаючи проектно-орієнтоване, програмно-орієнтоване, портфельно-орієнтоване);

- компетенції з управління портфелями проектів;

- компетенції зі створення та функціонування офісів з управління проектами;

- компетенції зі створення та функціонування корпоративної системи управління проектами.

Етап перший – комп'ютерне тестування.

Етап другий - вирішення розрахункових завдань.

День заїзду учасників олімпіади і членів журі 23 квітня 2014 р. Реєстрація буде проводитись у вестибюлі архітектурного корпусу університету з 8-00. Проїзд від ст. метро «Вокзальна».

Учасники II туру олімпіади повинні мати з собою студентський квиток та паспорт.

Проживання в гуртожитку або готелі за кошти учасників.

Наша адреса: 03680, м. Київ, Повітрофлотський пр., 31, телефон: 244-96-90.

З питань конкурсних завдань та порядку проведення звертатись до доцента кафедри Управління проектами Ачкасова І.А.

Контактні телефони: (044) 244-96-90, моб. (097) 372-04-43, (095) 886-98-43.

E-mail: distance_pm@knuba.edu.ua

Голова оргкомітету
Проректор з наукової роботи
та міжнародних зв'язків



В.О. Плоский